



# 比亚迪合肥基地第一辆整车下线

镇提供了强大的助力。这是比亚迪抢抓机遇、大胆创新所创造的一个奇迹,也是安徽各级政府营商环境全面优化的缩影。

据悉,比亚迪合肥基地项目生产的车型是目前最畅销的秦 PLUS DM-i,除整车外,核心零部件,如发动机、电机

及总成,均在合肥基地生产。比亚迪合肥基地项目一期总投资150亿元,项目达产后可实现年产值超过500亿元,预计可带动上下游产业链总产值1000亿元,并规划持续加大投资。

目前,安徽新能源汽车整车制造和汽车电子、动力电池等关键零部件紧密结合,初步形成了安徽特色的新能源汽车产业集群,比亚迪合肥基地项目正是安徽新能源汽车产业蓬勃发展的一个突出代表。

星报讯(顾任玲 刘全政 记者 沈娟娟/文 星级记者 黄洋洋/图)6月30日,比亚迪合肥基地项目整车下线仪式在长丰县下塘镇举行,标志着安徽新能源汽车产业迈出了具有里程碑意义的重要一步。

2021年7月,比亚迪与合肥“一拍即合”,一期项目从谈判到签约仅用时23天,签约到开工仅用时42天,从签约到整车下线,刷新了“合肥速度”,为合肥打造具有国际影响力的新能源汽车之都、长丰下塘迈向千亿

## 体彩党员甘做平凡岗位上的“螺丝钉”

星报讯(丰佳佳 记者 江锐)做合格党员,要让奉献与担当成为习惯,在平凡的岗位上甘做一颗“螺丝钉”。在体彩系统,广大党员默默无闻做奉献,勤勤恳恳干事业,他们从小事做起、从点滴做起,带着真挚的情感热心服务群众,他们在奋斗中体味快乐、在付出中收获甘甜。

“90后”党员吕兴祖是天津市体彩中心渠道销售部的区域主管,他在尽职尽责做好本职工作的同时,还兼职做起培训师,参与内部员工以及代销者、销售员的业务培训。

今年4月中旬,青海体彩积极响应疫情防控政策,组建青年志愿服务队驰援抗疫工作。西宁市体彩专管员、青年党员杨俊第一时间报名,被派往西宁市海湖广场的核酸采集点,支援数据采集和样本护送工作。

江西南昌体彩代销者曾兵是一名共产党员,已从事体彩工作15年,他的体彩店不仅是南昌第一家五星级门店,也是南昌第一家体彩“党员示范店”,并且他始终把自己当成一名体彩公益宣传员。

## 宣城文旅集团原董事长高健一审被判9年

6月30日,广德市人民法院一审公开宣判被告人宣城文旅集团原董事长高健受贿、国有公司人员滥用职权案,对被告人高健以受贿罪判处有期徒刑8年6个月,并处罚金人民币100万元;以国有公司人员滥用职权罪,判处有期徒刑1年6个月,决定执行有期徒刑9年,并处罚金人民币100万元;对其违法所得人民币434.5万元,予以追缴,上缴国库。

广德市人民法院认为,被告人能如实供述国有公司人员滥用职权犯罪部分,可以从轻处罚。法庭遂依法作出上述判决。

雷梅洁 曹开发

## 莲花美了环境 莲藕富了百姓

“江南可采莲,莲叶何田田。”走进安庆市宜秀区白泽湖乡国家地理标志证明商标“白泽湖莲藕”的万亩基地,一派生机勃勃的景象。

据悉,白泽湖乡因村施策,打造“一村一品”,充分利用地理优势和自然资源,积极发挥“白泽湖莲藕”品牌效益,大力引导农民开展水生蔬菜种植,着力打造莲藕产业链,莲藕种植面积已达5300余亩。该乡先锋村莲藕年产量达60~100万斤,有效带动21名村民就业,实现户均年增收4000多元。

下一步,白泽湖乡将坚持走“绿色农业、创新农业”发展道路,依托国家级地理标志农产品“白泽湖莲藕”品牌,做活“水”文章,因地制宜发展莲藕、芡实、荸荠、慈姑、水雍菜、蒲菜等水生蔬菜,加快推进农业产业化“一万六千”工程建设,带动产业发展,助力乡村振兴。

刘忆萍

## 我省高校学生资助热线电话开通

星报讯(记者 祁琳)6月30日,记者获悉,根据教育部统一部署,2022年安徽省高校学生资助热线电话已经开通。省级学生资助热线电话号码为:0551-62831830;暑期集中受理时段从6月29日至9月15日。受理时间为工作日8:00~12:00、14:30~17:30;热线电话主要受理高等教育阶段学生资助政策咨询和问题投诉,帮助学生准确了解高等教育阶段国家资助政策,顺利申请办理相关资助项目。热线电话除在暑期集中受理外,工作日也常年开通。

据悉,全省各高校学生资助热线电话也已同步开通。各高校热线电话集中受理时段与省级基本同步,新生入学结束日期迟于9月15日的高校,其热线电话集中受理阶段将延长至新生入学结束后。

“不让一个学生因家庭经济困难而失学”是党和政府的庄严承诺。目前,国家已经建立了覆盖各教育阶段、各级各类学校、所有家庭经济困难学生的资助政策体系。在高等教育阶段,国家奖学金、国家励志奖学金、国家助学金、国家助学贷款、新生入学资助、勤工助学、学费减免、补偿代偿、“绿色通道”等多种资助方式并举,确保高校家庭经济困难学生顺利入学并完成学业。

广大学生和家如有高校学生资助方面的疑问和投诉,均可拨打高校学生资助热线电话。省教育厅特别提醒学生和家:开学前后是诈骗高发期,一定要提高警惕,谨防诈骗,有问题通过教育行政部门和高校等正式渠道咨询,或及时向老师、家长求助,避免造成损失。

## 巢湖成立首支社区“义警”志愿服务队

星报讯(杨祖友 记者 张发平)6月24日下午,巢湖市公安局、洗耳池社区联合在铁路小区举行“合肥义警”洗耳池社区初心志愿服务队成立仪式,治安大队主要负责人现场向该服务队授旗,这就意味着巢湖市首支社区“义警”志愿服务队正式诞生。

据了解,成立“义警”志愿服务队是平安巢湖建设共建共治共享的一项重大举措。目前,巢湖市登记注册的“义警”志愿服务队队员已有1.1万人。

## 安徽城市小区将配建养老服务设施

星报讯(记者 祝亮)为规范新建居住(小)区和已建成居住(小)区养老服务设施配套建设工作,安徽省制定《城市居住区配套建设养老服务设施实施细则》,自2022年7月20日起实施。《实施细则》规定,新建居住(小)区按照每百户不得低于30平方米、单体面积不得低于350平方米的标准配套建设养老服务设施。

《实施细则》规定,新建居住(小)区按照每百户不得低于30平方米、单体面积不得低于350平方米的标准配套建设养老服务设施,已建成居住(小)区按照每百户不得低于20平方米标准配置养老服务设施。占地面积较小的住宅小区,可统筹多个小区规划配建养老服务设施。统筹配建时,应当结合小区密度、人口数量与分布状况等因素,按照“5分钟社区生活圈”进行统筹规划配建。

## 试驾“十万级家用SUV”思皓X6,带您打卡全景霍山

思皓X6,作为一款刚加入“十万级家用SUV”大军的新成员,从预售开始就被挂上了“十万级智能座舱”的名号。新车已正式上市,售价为7.99-11.49万元。趁着这次我们组织的“抖到霍山去旅游”的机会,我们全程驾驶200公里试驾思皓X6打卡大别山主峰。

具体来看,从4505/1850/1698mm的“三围”尺寸和2660mm的轴距中能够看出思皓X6的轴距在车长中占比较高,且有可观的车身宽度,这样的比例能够为思皓X6带来稳健的视觉效果,很好地规避了传统小型SUV臃肿的姿态。

内饰设计同样以年轻化/精致化为主打。进入车内的第一感觉就是用料非常考究,包括方向盘、门板、座椅均用上了触感细腻的软质包覆,档次感完全可以越级去打一些价格更高的合资竞品。视觉上通过多种配色点缀座舱氛围,譬如贯穿中控和门板的橘色饰条,就令整个

内饰显得活泼。

瞩目的悬浮式中控屏尺寸达到了12.8英寸,并且采用了四边等宽的设计,分辨率达到了1080P,搭配HOL-OS的扁平UI,显示效果上有很强冲击力。

作为亮点,HOL-OS内置的语音形象定制在交互上给了我们久违的新鲜感。在机械素质方面,思皓X6搭载了全新的1.5T与6速湿式双离合的动力组合,拥有最新的i-VVT可变气门正时系统。在性能以外,思皓X6的底盘素质也应该成为它产品力的高光点。硬件上采用了前麦弗逊、后多连杆式的独立悬挂,对比同价位惯用的扭力梁后悬挂,它的硬件水平完全是在向B级车看齐。在此基础上,思皓X6还拥有英国米拉工程、麦格纳底盘专家的专业调教,使得它的底盘质感相当出色,一定程度上颠覆了我对10万级SUV底盘素质的认知。

周诚 文/图

